



ΚΕ.ΜΕ.ΤΕ.

KENTRO MEΛETΩN KAI TEKMHPIΩΣHΣ THΣ O.A.M.E.

CENTRE FOR RESEARCH AND DOCUMENTATION OF OLME

<http://kemete.sch.gr/>

ΠΡΟΣ: - Δ.Σ. των ΕΛΜΕ

- Αιρετούς στα Υ.Σ.

-Σχολεία β/θμιας εκπ/σης

ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΤΟΥ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ 15 ΜΑΘΗΤΕΣ ΑΝΑ ΤΜΗΜΑ

Αγαπητοί/-ές συνάδελφοι/-ισσες,

Θέλουμε να σας ενημερώσουμε ότι το Δ.Σ. του ΚΕ.ΜΕ.ΤΕ., στη συνεδρίασή του της 08/09/2020, αποφάσισε τη διενέργεια έρευνας με θέμα: «Τεκμηρίωση του αιτήματος του κλάδου για λειτουργία των σχολείων με 15 μαθητές ανά τμήμα κατ' ανώτατο όριο σε συνθήκες πανδημίας», το αναλυτικό κείμενο της οποίας σας επισυνάπτουμε.

Η έρευνα σχετίζεται με την πρόσφατη απόφαση της Γ.Σ. Προέδρων της ΟΛΜΕ (05/09/2020) και έχει ως στόχο να εφοδιάσει τον κλάδο με τα απαραίτητα στοιχεία και επιστημονικά δεδομένα που καταδεικνύουν ότι το αίτημα για «ανώτατο όριο 15 μαθητές στο τμήμα εν μέσω πανδημίας» είναι τεκμηριωμένο επιστημονικά και εφικτό, ενισχύοντας τον αγώνα του για την επίτευξη του στόχου αυτού.

Για τον σκοπό αυτό ζητάμε την ενεργό συνδρομή όλων των ΕΛΜΕ, στους εξής τομείς:

- Συλλογή των στοιχείων σύμφωνα με το **myschool** του αριθμού μαθητών ανά τμήμα στα σχολεία της περιοχής σας,
- Διερεύνηση της δυνατότητας χρήσης επιπλέον αιθουσών στην περιοχή σας, με χαρτογράφηση ελεύθερων αιθουσών ανά σχολείο, σχολικών κτηρίων που δεν λειτουργούν, ελεύθερων δημόσιων ή ιδιωτικών χώρων ανά Δήμο που πληρούν τις προϋποθέσεις ώστε να χρησιμοποιηθούν ως αίθουσες διδασκαλίας.
- Υπολογισμό του επιπλέον αριθμού εκπαιδευτικών που θα απαιτούνταν στην περιοχή σας για να λειτουργούν τα τμήματα με 15 μαθητές.

- Τον αριθμό των επιπλέον καθαριστών/στριών που προσελήφθησαν για τη σχολική χρονιά 2020-2021 σε σχέση με την προηγούμενη, καθώς και την άποψή σας για το αν επαρκούν για την τήρηση των υγειονομικών μέτρων κατά της πανδημίας.

Για τη διενέργεια της έρευνας αποστέλλουμε τη σχετική φόρμα προς συμπλήρωση και υποβολή και παρακαλούμε τους συλλόγους διδασκόντων να δείξουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την έγκαιρη συμπλήρωση της φόρμας.

Παρακαλούμε επίσης τις ΕΛΜΕ να ενημέρωσουν τα σχολεία της δικαιοδοσίας τους και να αναδείξουν την αξία της έρευνας για τα αιτήματα του κλάδου, παροτρύνοντας τους συλλόγους για τη συμπλήρωση της φόρμας. Επιπλέον ζητάμε από τις ΕΛΜΕ να αποστείλουν στο ΚΕ.ΜΕ.ΤΕ. κατάλογο των σχολείων της αρμοδιότητάς τους, καθώς και αριθμό κενών/μη χρησιμοποιούμενων κτηρίων σχολικών μονάδων στην περιοχή τους.

Στο έργο αυτό ζητάμε και τη συνδρομή των αιρετών του κλάδου.

Θεωρούμε σημαντικό, η υποβολή της σχετικής φόρμας να πραγματοποιηθεί μέχρι **την Πέμπτη 17/09/2020**, λόγω του επείγοντος χαρακτήρα της έρευνας.

Επίσης, θα ήταν ευπρόσδεκτη η ηλεκτρονική αποστολή μελετών επιστημονικών φορέων σχετικών με την έρευνα ή οποιαδήποτε σχετική εργασία έχει εκπονήσει κάποιος συνάδελφος από την ΕΛΜΕ σας.

Για το ΔΣ του ΚΕ.ΜΕ.ΤΕ.



Ο Πρόεδρος

Γεώργιος Ανδρινόπουλος

Η Γενική Γραμματέας

Μαρία Γεωργαρίου